

克鲁伊维特出任印尼队新帅

18强赛对手大量归化荷兰球员 国足迎战喜忧参半

8日,印尼足协官宣,48岁荷兰名宿克鲁伊维特出任印尼国家队主帅。告别了韩国主帅申台龙,选择了执教经历并不丰富的克鲁伊维特,印尼足协是希望荷兰人能够加速印尼队的“荷兰化”进程,让球队更具有凝聚力和战斗力。

在已经结束的18强赛前6轮比赛中,印尼队取得了1胜3平2负的积6分战绩,以净胜球和进球数的优势力压同分的沙特、巴林和中国队排在小组第三。以印尼队的实力而言,这个成绩其实相当不错。但印尼足协归化了大批的荷兰球员,花费不菲,他们还想取得更好的成绩,这促成了他们选择克鲁伊维特。

现年48岁的克鲁伊维特是足坛最优秀的中锋之一,曾效力巴萨等多家

欧洲豪门。不过,他的执教生涯并不顺利,曾担任喀麦隆队助教、库拉索队代理主帅,唯一一段正式主帅经历是2023年7月起担任土超代米尔体育队的主帅,20场比赛8胜6平6负,执教5个月就下课了。

以这样的履历出任印尼队主帅,印尼媒体认为多少有些冒险,毕竟克鲁伊维特还没有在执教生涯中证明自己的能力,但他的优势是前荷兰著名国脚身份。据印尼媒体称,克鲁伊维特已经计划归化8名荷兰球员,来增强印尼队的实力。目前,8个归化目标中已有2位明确同意,他们是来自牛津队的罗梅尼和安特卫普队的里德瓦尔德,他们的身价在200万欧元左右。如果一切顺利,他们都能赶上3月的世预赛。

事实上,申台龙的下课也和他对归化球员的使用有关。去年印尼足协主席托希尔不断向印尼队输送归化球员,几乎已经将印尼国家队打造成一支“荷兰二队”,但申台龙并未全部予以重用。去年9月火线归化的边翼卫小赖因德斯,仅在10月对巴林队的比赛踢了45分钟,之后3场均未出场。托希尔希望印尼队主帅与归化球员沟通无障碍,且能优先重用归化球员,申台龙下课和克鲁伊维特的接替就成了必然。

在18强赛双方的首回合交手中,国足在主场2:1战胜过印尼队,这场胜利对于国足非常关键。所幸,下一次对阵印尼队的比赛要到6月5日,国足还有足够的时间来观察和研究印尼队的新变化。 据《北京晚报》报道

中超年度颁奖典礼 这次线上举行 武磊包揽 中超最佳射手 和最佳球员奖

8日,2024赛季中超联赛年度颁奖典礼通过线上方式举行,武磊包揽最佳射手和最佳球员奖,穆斯卡特获得最佳教练,王大雷获得最佳门将,成都蓉城队的胡荷韬则获得赛季最佳新人奖。此外,北京赛区获得了优秀人气赛区奖,北京国安队后卫李磊入选中超最佳阵容。

2024赛季中超最佳阵容为,前锋武磊(上海海港)、安德烈·路易斯(上海申花)、莱昂纳多(浙江俱乐部)、中场奥斯卡(上海海港)、巴尔加斯(上海海港)、罗慕洛(成都蓉城)、后卫李磊(北京国安)、朱辰杰(上海申花)、蒋圣龙(上海申花)、杨泽翔(上海申花)、守门员:王大雷(山东泰山)。

本报综合报道

日本将举办 夏季听障奥运会 拟引入AI技术助力观赛

新华社东京1月8日电(记者 岳晨星)据日本媒体8日报道,今年11月在东京举行的第25届夏季听障奥林匹克运动会上,主办方将利用人工智能(AI)技术,通过可视化音效系统为聋人观众提供观赛支持。

夏季听障奥运会历史悠久,首届赛事于1924年在法国巴黎举行,至今已举办24届。参加比赛的运动员应有至少55分贝的听力损失,并且不得使用助听器等设备,以确保比赛公平。本届赛事将于2025年11月15日至26日在东京举行,预计将有来自70多个国家和地区的约3000名运动员参赛,他们将进行21个大项的角逐。这将是日本首次举办该赛事。

听障奥运会虽然相较于其他残疾人赛事历史悠久,但知名度较低。据日本财团“残疾人运动支援中心”2021年公布的问卷调查结果显示,听说过或对残奥会有所了解的民众约占97.9%,而听过或了解听障奥运会的仅为16.3%。本届比赛,日本拟将AI等新兴技术融入观赛过程,旨在提升赛事知名度并增进人们对听障群体的关注。

据日本《朝日新闻》报道,为解决聋人观众观看体育赛事时,因无法听到比赛音效或欢呼声而产生疏离感的问题,一家名为“方角”的设计公司与早稻田大学岩田研究室共同开发出可视化音效系统,能够将比赛中产生的音效以拟声词的形式呈现在电子屏幕上,增强音效的视觉化体验。AI技术被用于精确定位声音来源并在对应位置显示拟声词。其设计灵感来源于日本动漫文化,让聋人观众的观赛体验堪比阅读漫画的过程。

马来西亚 羽毛球公开赛: 程星/张弛晋级八强

1月9日,程星(右)/张弛在赛后合影。当日,在马来西亚吉隆坡举行的2025年马来西亚羽毛球公开赛混双第二轮比赛中,中国组合程星/张弛2:0战胜印度组合德鲁夫·卡皮拉/塔尼莎·克拉斯托,晋级八强。

新华社发(张纹综摄)



匈牙利游泳“铁娘子”霍苏宣布退役

新华社布达佩斯1月8日电(记者 陈浩)匈牙利游泳名将、被誉为“铁娘子”的卡廷卡·霍苏8日宣布退役。

这位35岁的运动员当天在社交媒体上说:“当我回顾职业生涯时,感到非常满足。奖牌和纪录很珍贵,但最让我难忘的还是对游泳的永恒热爱。”

霍苏表示:“30年来,水一直是我的家,是我找到慰藉和力量的避难所。从我小时候第一次踏入游泳池的那一刻起,我就知道自己发现了一些神奇的东西。凉爽的水流让我感觉像回到家一样,重力在这里不复存在,每一次

划水都让我更接近梦想。”

霍苏还表示,游泳教会了她面对逆境时要坚持不懈,学会了纪律的重要性,懂得了团队合作的美妙。在未来几年里,她将与年轻游泳运动员分享经验,鼓励他们追逐梦想。“对我来说,游泳不仅仅是一项运动,它是一段终生的旅程,充满了爱、成长和对卓越的追求。”

作为国际泳坛最有成就的运动员之一,霍苏曾在2016年里约奥运会上赢得400米混合泳、200米混合泳和100米仰泳3块金牌。她在职业生涯的各类赛事中,创造了多项世界纪录。

冬奥冠军小林陵侑 将缺席 跳台滑雪世界杯波兰站

新华社华沙1月8日电(记者 张章 崔力)日本跳台滑雪队8日宣布,北京冬奥会冠军小林陵侑将缺席国际雪联跳台滑雪世界杯波兰站比赛。此外,波兰名将卡米尔·斯托赫也面临健康问题,能否参赛存疑。

日本跳台滑雪队8日在社交媒体账号上公布:“小林将缺席在扎科帕内的世界杯比赛。他希望专注于提升状态,因此将飞往札幌训练,计划在1月底前回归赛场。”

小林曾赢得国际雪联跳台滑雪世界杯总冠军,也是第一位实现四山赛全胜的亚洲选手,他还在2022年北京冬奥会上夺得男子个人标准台金牌。但本赛季,小林的表现显著差于往年,目前在世界杯总积分榜上排名第18位。在不久前结束的四山赛上,他排名第15位。

另一位名将、东道主选手斯托赫因胃部伤病能否参赛仍存疑。波兰队教练托马斯·特恩比希勒8日表示:“四山赛期间,斯托赫本应在波兰训练恢复状态,但因胃部问题未能训练。我们将尽快更新他的情况。”

斯托赫曾夺得三枚冬奥会金牌、两次国际雪联跳台滑雪世界杯总冠军和三次四山赛冠军。

波兰站将于1月17日至19日在波兰南部城市扎科帕内举行。